
Összefoglaló a 2023. évi Február 3. felmérés eredményeiről (a BMSZKI szállásain 
élők*:1160 fő és Budapesten utcán élők: 446 fő) 
(összeállította: Breitner Péter és Pataki Zoltán) 

BMSZKI Nemi megoszlás utcán élők (Bp.) 
60,9% férfi 71,8% 
39,1% nő 28,2% 

   
BMSZKI Iskolai végzettség: utcán élők (Bp.) 

7,7% kevesebb mint 8 ált. 10,4% 
39,0% 8 ált. 42,2% 
31,3% szakmunkásképző  35,7% 
16,4% érettségi 10,0% 
5,7% felsőfokú 1,6% 

   
BMSZKI Kor utcán élők (Bp.) 

0,8% 25 éves vagy fiatalabb 2,7% 
5,3% 26 - 35 éves 6,1% 

12,4% 36 - 45 éves 14,0% 
23,4% 46 - 55 éves 31,0% 
33,0% 56 - 65 éves 34,2% 
25,0% 65 évesnél idősebb 12,0% 

      
BMSZKI Családi állapot utcán élők (Bp.) 
44,8% nőtlen/hajadon 49,8% 
9,2% házas 10,8% 

32,4% elvált 30,9% 
13,5% özvegy 8,5% 

      

BMSZKI Megélhetés  
(több válasz is jelölhető volt!) utcán élők (Bp.) 

21,6% Rendszeres munkából  9,6% 
20,9% Alkalmi munkából  32,1% 
0,9% Munkanélküli ellátásból  0,7% 

19,7% Öregségi (vagy özvegyi) nyugdíjból  7,8% 
15,9% Rokkantsági nyugdíjból, járadékból 6,1% 
12,6% Önkormányzati segélyből, RSZS, FHT  8,5% 
3,9% Kéregetésből, koldulásból  27,8% 
2,9% Gyűjtögetésből, kukázásból 32,7% 

13,9% Nem volt pénze (mások segítettek)  27,1% 
66 833 Ft "Mennyi pénzből élt 2023. januárjában?" (átlag)  49 941 Ft 

38,6% van tartozása vagy letiltása 33,5% 
*Az 1160 válaszadó szolgáltatások szerinti megoszlása: éjjeli menedékhely: 308 fő (26,6%), 
átmeneti szállás: 779 fő (67,2%), krízis és lábadozó: 73 fő (6,3%) 



      

BMSZKI "Hajléktalanság történet…" utcán élők (Bp.) 
75,5% hajléktalannak tartja magát 86,3% 
17,2% kevesebb mint egy éve hajléktalan 4,2% 
20,3% 10-15 éve hajléktalan 29,1% 
21,1% több mint 15 éve hajléktalan 28,6% 
21,9% volt valaha állami gondozott 27,3% 
24,3% cigány származásúnak vallja magát 28,6% 

      
BMSZKI Hajléktalanná válásának oka(i) utcán élők (Bp.) 

  (több válasz is jelölhető volt)   
44,1% családi problémák,válás,elüldözték 52,9% 
20,6% nem tudta fizetni a bérleti díjat 15,0% 
8,8% kilakoltatták 6,7% 
6,3% lakásmaffia áldozata lett 3,4% 
4,0% lakását eladta 1,1% 
3,4% lakása lakhatatlanná vált 2,5% 
7,4% munkahelye által biztosított lakhatása megszűnt 5,4% 
4,6% állami gondozásból került ki 8,3% 
1,9% kórházból, szociális otthonból jött el 0,4% 
2,5% börtönből szabadult 2,9% 

11,0% "Magam vagyok az oka" 11,7% 

   
BMSZKI Munkába állását akadályozza… utcán élők (Bp.) 
44,6% egészségi állapota  31,4% 
32,0% megváltozott munkaképessége  13,2% 
5,5% "idegállapotom" 15,9% 
2,3% alkohol fogyasztása  12,8% 

   
BMSZKI Egészségi állapot utcán élők (Bp.) 
66,0% van tartós betegsége 45,9% 
19,1% van valamilyen fogyatékossága 12,0% 
33,8% van lelki/pszichiátriai problémája 28,6% 

23,8% "Rosszabb a memóriám, mint a velem 
egykorúaknak" 27,4% 

   

BMSZKI Mit gondol… 
(az igen választ adók) utcán élők (Bp.) 

57,2% lesz a jövőben olyan helyzetben, hogy nem lesz 
hajléktalan 

48,6% 

46,7% lesz a jövőben olyan helyzetben, hogy önálló 
lakásban lakjon 

37,5% 



 
  

Az alábbi adatok a BMSZKI átmeneti szállóin és éjjeli menedékhelyein elért ügyfeleire 
vonatkoznak 

      
átmeneti szállók Életkor éjjeli menedékhelyek 

0,8% 25 éves vagy fiatalabb 0,7% 
3,4% 26 - 35 éves 11,1% 
9,8% 36 - 45 éves 18,6% 

21,3% 46 - 55 éves 27,9% 
34,9% 56 - 65 éves 28,2% 
26,5% 66 - 75 éves 11,8% 
3,4% 76 éves és idősebb 1,8% 

   

átmeneti szállók Gyermekek I. éjjeli menedékhelyek 
34,1% nincs gyermeke 28,9% 
24,6% 1 gyermeke van 17,7% 
18,2% 2 gyermeke van 22,7% 
10,6% 3 gyermeke van 10,1% 
12,5% 4 vagy több gyermeke van 20,6% 

   

átmeneti szállók Gyermekek II. éjjeli menedékhelyek 
14,2% van kiskorú gyermeke 35,5% 

44,8% 
van olyan kiskorú gyermeke, akivel havonta 

legalább egyszer találkozik (azok közül akiknek 
van kiskorú gyermeke) 

59,4% 

29,1% 
van olyan nagykorú gyermeke, akivel havonta 
legalább egyszer találkozik (azok közül akiknek 

van gyermeke) 
29,5% 

   

átmeneti szállók Hol szokott találkozni kiskorú gyermekével? éjjeli menedékhelyek 

18,5% közterület 8,8% 
0,0% nevelőszülő 14,7% 

14,8% gyermek intézmény 35,3% 
0,0% telefon/internet 2,9% 

33,3% rokonnál 14,7% 
3,7% pláza/étterem 0,0% 
3,7% a szállón, ahol lakom 0,0% 

11,1% változó 2,9% 
14,8% egyéb 20,6% 

   
 

átmeneti szállók Hol szokott találkozni nagykorú gyermekével? éjjeli menedékhelyek 



26,5% közterület 31,4% 
5,3% pláza/piac/pályaudvar/kávézó 5,9% 

13,3% a szállón, ahol lakom 5,9% 
6,2% telefon/internet 3,9% 

44,2% otthonukban/rokonoknál 45,1% 
4,4% változó 7,8% 

    

átmeneti szállók Van-e párkapcsolata éjjeli menedékhelyek 
26,2% jelenleg van párkapcsolata 38,0% 

  ha van párkapcsolata, hol szoktak találkozni?   
49,2% együtt élünk a szállón 53,8% 
16,9% másik szállón 30,8% 
10,8% közterületen 5,1% 
3,1% telefonon/interneten tartjuk a kapcsolatot 0,0% 

10,8% párja lakásában 2,6% 
0,0% nappali melegedőben 7,7% 
9,2% egyéb helyen 0,0% 

   
átmeneti szállók havonta legalább egyszer találkozik… éjjeli menedékhelyek 

6,7% …szüleivel 9,4% 
20,8% …testvérével 18,2% 
10,7% …más rokonnal 14,5% 

   
átmeneti szállók   éjjeli menedékhelyek 

50,8% 
Szeretné-e, hogy több lehetősége legyen 

kapcsolatot tartani a rokonaival vagy más, 
Önhöz közel álló személyekkel? 

51,8% 

  Mire lenne szüksége ehhez Önnek?   
13,0% több telefonálási lehetőség 18,2% 

11,7% több internetes hozzáférés 9,1% 

11,6% szociális munkás segítsége 13,6% 
24,1% találkozáshoz alkalmas helyiségre 21,4% 

 
 

 

átmeneti szállók   éjjeli menedékhelyek 

58,6% Szeretné, hogy vendégszoba működjön a szállón 
ahol jelenleg alszik 55,0% 

  Kikkel találkozna itt?   

12,3% házastárs/élettárs /pár 12,7% 
5,0% szüleimmel 7,8% 

21,1% testvéremmel, más rokonnal 22,1% 
25,2% gyermekemmel 30,8% 
7,6% baráttal 3,6%  

  
 



átmeneti szállók Milyen gyakran venné igénybe a vendégszobát? éjjeli menedékhelyek 
10,1% hetente többször 21,9% 
19,4% hetente 15,0% 
24,4% havonta 17,6% 
10,5% évente többször 4,3% 
9,0% ritkábban 5,2% 

26,6% nem venném igénybe 36,1% 
 


